


LYXO.
PLASTICA BELLEZZA.
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Immagina un mondo senza bellezza. Impossibile. Anche per noi 
di Lyxo, che doniamo bellezza a ogni centimetro di spazio. Non è 

una promessa: è una tensione irrefrenabile che ci fa guardare oltre. 
Oltre un oggetto d’arredo, un esempio di stile. Oltre un metodo 
di lavoro, un modello di efficienza. Oltre un progetto realizzato, 

un cliente soddisfatto. In Italia e all’estero, in Lyxo trovi più di 
un’eccellenza del design: in giardino, negli interni, negli spazi della 

tua attività, accogli un angolo di plastica bellezza.

Imagine a world without beauty. Impossible. That’s what we think in Lyxo too, where we add 
beauty to every inch of space. It is not just a promise: it is an irrepressible urge that makes 
us look beyond.  Beyond a furnishing, an example of style. Beyond a working method, an 
efficiency model. Beyond a completed project, a satisfied customer. In Italy and abroad, 
at Lyxo you will find more than a design excellence: in the garden, in indoor spaces, in your 
place of business, welcome a spot of plastic beauty. 
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LA PRODUTTIVITA’ 
AL SERVIZIO DEL 
DESIGN. 
Siamo nati nel 1988 e in questi anni siamo cresciuti 
fino ad includere sei stabilimenti, una superficie totale 
di 25 mila metri quadrati, attrezzata con 37 impianti 
di produzione, sia rotazionale che ad iniezione. Ogni 
anno produciamo più di 26 milioni di pezzi e gestiamo 
circa 8.000 ordini.

LA PRODUCTIVITÉ 
AU SERVICE DU DESIGN.
Depuis sa création en 1988, l’usine a connu une croissance 
remarquable.  
Aujourd’hui, l’entreprise possède 6 unités de production, sur 
une superficie globale de 25 000 m2. Notre parc industriel est 
composé de 37 machines perfectionnées, dédiées à l’injection 
plastique et au rotomoulage. Aujourd’hui, nous produisons 26 
millions d’articles et gérons près de 8 000 commandes par an.

QUALITA’ 
CHE CONTA.
Le persone determinano il successo. I numeri lo preparano: 
siamo parte di Veca, brand internazionale del made in 
Italy che da quasi 30 anni trasforma la plastica in design 
funzionale; 6 stabilimenti su una superficie di 25 mila metri 
quadri; 40 impianti di produzione che innovano con la 
tecnica rotazionale e ad iniezione; utilizzo esclusivo di 
materiali atossici e 100% riciclabili; 25 milioni di pezzi realizzati 
ogni anno e 10.000 ordini gestiti. 
Numeri che contano. E raccontano chi siamo. 

QUALITY 
THAT COUNTS.
People determine success. Numbers prepare for it: we are 
part of Veca, a “Made in Italy” international brand that has 
been turning plastic into functional design for almost 30 
years; 6 production plants with a total surface of 25.000 
square meters, 40 innovative production machines both for 
injection and rotomoulding; exclusive use of 100% non-toxic 
and recyclable materials; 25 millions pieces and 10.000 orders 
managed every year. Numbers that count and tell who we are.
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TECNOLOGIA,
NELLE MANI DI 
ARTIGIANI.
Senza la mano dell’uomo, la tecnologia è solo 
riproduzione in serie. Noi di Lyxo siamo artigiani evoluti: 
lo stampaggio rotazionale è l’innovazione che consente 
allo stampo della materia plastica di ruotare su due 
assi in modo uniforme e preciso, nei tempi giusti. Ma è 
l’intervento dell’uomo che definisce il prodotto finito, nel 
controllo delle forme e nell’attenzione a quei dettagli che 
fanno, di un oggetto bello, un oggetto Lyxo.

TECHNOLOGY, 
IN THE HANDS OF 
ARTISANS.
Without the hand of man, technology is just mass 
production. In Lyxo we are evolved artisans: rotomoulding 
is the technology that enables plastic mould to rotate on 
two axes at the right times and in a uniform and precise 
manner. But it is only the human intervention that defines 
the finished product, thanks to thorough checks of shapes 
and details that must be perfect. Only then a beautiful 
product becomes a Lyxo product.
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IL DESIGN.
E NON SOLO 
QUELLO. 

RICERCA: La bellezza resiste al cambiamento e al 
tempo. Come i prodotti Lyxo: pensati, studiati, fatti per 
durare.

PASSIONE: Se esiste qualcosa di più bello 
dei nostri oggetti, è l’emozione di crearli per voi, 
ogni giorno.

DESIGN: Design deriva da disegno. Dalla sua 
perfezione derivano le linee, le forme, le firme uniche di 
Lyxo. 

DESIGN.
AND NOT JUST THAT.

RESEARCH: Beauty resists change and time. Like Lyxo products: 
designed and made to last.

DESIGN: Design is the act of drawing an idea. From its 
perfection comes the lines and shapes that makes a Lyxo 
product a unique one. 

PASSION: If there is something more beautiful than 
our products, it’s the pleasure of creating them for you, 
everyday.
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ARREDO E LUCE



ARREDO E LUCE
FURNITURE AND LIGHTS



BCO TAU

BANCONE MARVY

cod. modello

BN301-CM0065 65x65 110

BN301-CM0150 150x65 110

BN302-CM0065 65x65 110 +

BANCONE MARVY CON LUCE OUTDOOR

cod.  modello
LINEAR

WHITE LED 

BN301-OCM065 65x65 110

BN301-OCM150 150x65 110

BN302-OCM065 65x65 110 + 

BANCONE 
MARVY
Al centro del locale, ogni giorno, ogni sera. Il bancone 
modulabile Marvy si adatta ad ogni esigenza di forma 
e spazio. Perfetto anche per l’allestimento di eventi 
temporanei. Nella versione illuminata l’effetto scenico 
è assicurato.

MARVY COUNTER

At the center of the room, every day, every night. The modular 
Marvy counter adapts to every need of shape and space. 
Perfect also for temporary events. With the light version 
scenic effect is guaranteed.
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A = 150 cm

B = 110 cm

C = 83 cm

D = 35 cm

E = 64 cm

F = 44 cm

G = 86 cm

H = 29 cm

L = 150X45,7 cm

M = 140X38,4 cm

N = 43,3X43,3 cm

BANCONE      
MARVY
MARVY COUNTER
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BCO ANT

RIPIANO RETTANGOLARE

cod.

PT308-CM0150 150x45,7 1

PT308-CM0140 140x38,4 1

KIT LAVAMANI

cod.

KT301-000001 26 18

RIPIANO ANGOLO

cod.

PT308-CMA043 43,3x43,3 1

L
M

N

ACCESSORI
BANCONE MARVY
Potete equipaggiare il vostro bancone Marvy con l’opzione piano HPL che 
resiste praticamente a tutto: usura del tempo, umidità, raggi ultravioletti, spore 
e muffe. Offriamo inoltre il kit lavamani.

MARVY COUNTER ACCESSORIES

You can equip the Marvy counter with HPL shelf, resistant to almost everything: wear, 
humidity, UV rays, spores and molds. We offer also a hand washbasin kit.
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SGABELLO

cod.

SG301-H00075 35 75 38

BCO ANT TAU VA

Il punto in comune tra semplicità e raffinatezza, tra 
solidità e maneggevolezza per creare intimità in ogni 
contesto, dal familiare al ricercato.

SGABELLO 
DOT

The common point between simplicity and refinement, 
between sturdiness and ergonomics, to create the 
atmosphere in every setting, domestic or fancy.

DOT STOOL
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TAVOLINO CON 
PIANO HPL QUADRATO

cod.

TA380-H07Q60 60X60   73 64

TA380-H11Q60 60X60 111 64

TAVOLINO CON 
PIANO HPL ROTONDO

cod.

TA380-H07R60 Ø 60   73 64

TA380-H07R70 Ø 70 73 64

TA380-H11R60 Ø 60 111 64

TA380-H11R70 Ø 70 111 64

BCO

BCO

BCO ANT ANT GRS

TAU

TAU

ANT BCO ANT ANT

GAMBA

PIANO

TAVOLO AUDREY 
CON PIANO HPL
Attorno al Tavolino Audrey si raccontano storie, si creano relazioni, si parla, 
si vive. Senza mai dimenticare eleganza, gusto e stile. Il piano pieghevole 
in posizione verticale, lo rende impilabile per ridurre al minimo gli spazi di 
ingombro.

AUDREY TABLE WITH HPL TOP

Around our Audrey Table, we tell stories, chat and build relationships. We talk, we live.
Never forgetting elegance, taste and style. Our table top foldable in upright position 
makes it possible for it to be stacked so to minimize overall dimensions.
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TAVOLINO

cod.

TA390-H07R60 Ø 60 76 64

TA390-H11R60 Ø 60 114 64

BCO

BCO

BCO ANT ANT GRS

TAU

TAU

GG BCO GG GG

GAMBA

PIANO

TAVOLO AUDREY 
CON PIANO PE
Un tavolino dalle geometrie semplici, che gli conferiscono eleganza ma anche 
praticità. Il piano pieghevole in posizione verticale, lo rende impilabile per 
ridurre al minimo gli spazi di ingombro. 

AUDREY TABLE WITH PE TOP

A table with simple shapes, that grant it elegance and practicality. Its top foldable in 
upright position, makes it stackable to reduce overall dimensions.
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TAVOLINO CON 
PIANO HPL QUADRATO

cod.

TA360-H07Q60 60X60   73 35

TA360-H11Q60 60X60 111 40

TAVOLINO CON 
PIANO HPL ROTONDO

cod.

TA360-H07R60 Ø 60   73 35

TA360-H07R70 Ø 70 73 35

TA360-H11R60 Ø 60 111 40

TA360-H11R70 Ø 70 111 40

BCO

BCO

BCO ANT ANT

TAU

TAU

ANT BCO ANT

GAMBA

PIANO

TAVOLO TIFFANY 
CON PIANO HPL
Dallo stile inconfondibile, questo tavolo è in grado di garantire elevata 
esclusività ed unicità grazie al piano in HPL estremamente resistente.

TIFFANY TABLE WITH HPL TOP

With its unique style, this table can give you exclusivity and originality thanks 
to its resistant HPL Top.
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TAVOLINO CON 
PIANO PE

cod.

TA370-H07R60 ø 60 76 35

TA370-H11R60 ø 60 114 40

BCO

BCO

BCO ANT ANT

TAU

TAU

GG BCO GG

GAMBA

PIANO

TAVOLO TIFFANY 
CON PIANO PE
Eleganza e solidità sono le parole chiave di questo complemento studiato per 
abbinarsi perfettamente in ogni tipo di arredo e ambiente.

TIFFANY TABLE WITH PE TOP

Elegance and resistance are the keywords of this table, especially conceived to be 
combined with any kind of furniture and environment.

24



TAVOLINO TIFFANY

cod.

TA307-X0R072 30   72 35

TA307-X0R110 30 110 40

BCO ANT TAU VA

18
7 187

20

GAMBA TAVOLO 
TIFFANY
Il tavolino Tiffany è la scelta ideale per chi ricerca la versatilità. Altezza, colore, 
forma: qualsiasi sia il vostro bisogno, Tiffany è la soluzione.

TIFFANY TABLE LEG

Tiffany is the ideal choice for those searching for versatility.
Height, colour and shape: whatever you need, Tiffany is the right solution.
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PIANO HPL

BCO ANT TAU

TAVOLINO CON 
PIANO HPL QUADRATO

cod.
Wire WHITE LED 

Base Inox
INDUCTION 

BATTERY RGB LED

TA360-L07Q60 60X60   73 35

TA360-L11Q60 60X60 111 40

TA360-U07Q60 60X60   73 35

TA360-U11Q60 60X60 111 40

TAVOLINO CON 
PIANO HPL ROTONDO

cod.
Wire WHITE LED  

Base Inox
INDUCTION 

BATTERY RGB LED

TA360-L07R60 Ø 60   73 35

TA360-L07R70 Ø 70 73 35

TA360-L11R60 Ø 60 111 40

TA360-L11R70 Ø 70 111 40

TA360-U07R60 Ø 60   73 35

TA360-U07R70 Ø 70 73 35

TA360-U11R60 Ø 60 111 40

TA360-U11R70 Ø 70 111 40

TAVOLO TIFFANY 
LUCE CON PIANO HPL
Un tavolo che è al tempo stesso un elemento di decorazione, ideale se si 
cerca originalità e distinzione in giardino, beach bar o zona chill out. 

TIFFANY LUMINOUS TABLE WITH HPL TOP

A table that is at the same time a decoration element, perfect if you are searching for originality  
and distinction in your garden, beach bar or chill-out area.
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TAVOLINO TIFFANY LUCE OUTDOOR CON PIANO

cod.
Wire WHITE LED 

Base Inox
INDUCTION 

BATTERY RGB LED

TA370-L07R60 30 76 35

TA370-L11R60 30 114 40

TA370-U07R60 30 76 35

TA370-U11R60 30 114 40

PIANO PE

BCO GG TAU

TAVOLO TIFFANY 
LUCE CON PIANO PE
Un elemento di arredo e decorazione che vi invita a prolungare l’intimità delle 
serate in compagnia. Perfetto se usato individualmente, divino combinato 
con altri arredi e luci della stessa famiglia.

TIFFANY LUMINOUS TABLE WITH PE TOP

A piece of furniture that invites you to prolong the pleasure of your evenings with 
friends. Perfect if used individually, even better if combined with other furnishings and 
lights of the same family.
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TAVOLINO TIFFANY LUCE OUTDOOR SENZA PIANO

cod.
Wire WHITE LED 

Base Inox 
INDUCTION 

BATTERY RGB LED

TA307-XOL072 30 72 35

TA307-XOL110 30 110 40

TA307-XOU072 30 72 35

TA307-XOU110 30 110 40

18
7 187

20

TAVOLO TIFFANY 
LUCE
La forma conica della gamba del tavolo unisce alla funzionalità spaziale, 
la solidità di un oggetto d’arredo di qualità. Le linee morbide e l’assenza di 
spigoli aggiungono eleganza e modernità.

TIFFANY LUMINOUS TABLE LEG

The conical-shaped table leg combines the spatial functionality and the solidness of a 
high quality furniture. The smooth silhouette and the absence of edges add elegance 
and innovation to it.
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cod. kg tav

ZV307-H0R072 2.50 26,5 72

ZV307-H0R110 4.20 29.5 110

cod. kg tav

PS307-H0R110 3.10 45.9 110

PIASTRA/ZAVORRA 
TIFFANY
Per i nostri tavoli Tiffany proponiamo anche due accessori: la piastra per il 
fissaggio al suolo e la zavorra per aumentare la stabilità.

ZAVORRA E PIEDINI REGOLABILI

PIASTRA FISSAGGIO AL SUOLO

TIFFANY GROUND FIXING PLATE/BALLAST

For our Tiffany tables we also offer two accessories: ground fixing plate and ballast to 
increase stability.

ADJUSTABLE FEET

GROUND FIXING PLATE
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PIANO ROTONDO

cod.

PT309-D00600 60 4

BCO GG TAU

PIANO PE 
TAVOLO TIFFANY
Tanto vintage quanto moderno, il piano circolare arreda gli spazi in perfetto stile anni ’60. 

TIFFANY PE TABLE TOP

Modern and vintage at the same time, our round top decorates any environment in typical 60’s style.
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SEDIA

cod.

SE003-000001 48x53 82

BCO ANT TAU

SEDIA 
LAB
Semplice e lineare, la Sedia Lab senza poggia braccia 
è pensata per quegli spazi in cui lo stile viene prima di 
tutto. 

LAB CHAIR

Simple and linear, Lab chair is perfect for those environments 
in which style comes first.
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BCO ANT TAU

SEDIA CON BRACCIOLI

cod.

SE003-000002 59x53 82

SEDIA LAB 
CON BRACCIOLI
La classica e intramontabile seduta da tavolo, rivisitata in 
chiave moderna per inserirsi con armonia e garantire comodità 
in ogni ambiente. 

The classical and evergreen armchair, in a modern reconstruction, to 
assure you harmony and comfort in any environment.

LAB ARMCHAIR
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TAVOLINO

cod.

TA001-000001 80x80 72

BCO ANT TAU

TAVOLINO 
LAB
Dal sapore nordico, il tavolino Lab è, prima di tutto, un oggetto 
di design, un incontro di linee, un equilibrio perfetto di volumi. 

With its nordic taste, Lab table is first of all a design object with a 
perfect volumes balance.

LAB TABLE
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SEDIA CON BRACCIOLI

cod.

SE004-000001 66X79 87

BCO ANT TAU

SEDIA 
GLOBE
Non una semplice sedia, un vero e proprio abbraccio. 
Disponibile in bianco, antracite e taupe, la Sedia Globe si 
disegna da sé negli spazi più raffinati. 

Not just a simple chair but a real hug. Available in white, anthracite 
and taupe, Globe Armchair is the right choice for your most refined 
environments.

GLOBE ARMCHAIR
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BCO ANT BR TAU PRU PP ROR VA

TAVOLINO CUBO

cod.

TA320-DM5555 55 55 55

TAVOLINO CILINDRO

cod.

TA320-D00550 55 55 55

HOME FITTING
TAVOLINO
L’elemento d’arredo ideale per disegnare ogni spazio. Un 
tocco di stile che non manca di calore ed ospitalità. 

HOME FITTING TABLE

The ideal furnishing to define every space. A touch of style that warms 
up the atmosphere.
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HOME FITTING CUBO

cod.

HF320-DM4040 40 40 40

HF320-DM4545 45 45 45

HOME FITTING CUBO ALTO

cod.

HF320-H00Q85 40 85 40

HOME FITTING CILINDRO

cod.

HF320-D00450 45 45 45

BCO ANT BR TAU PRU PP ROR VA

HOME FITTING
POUF
Il pouf Home Fitting è ideale per disegnare ogni 
spazio. Un tocco di stile che non manca di 
calore ed ospitalità. 

HOME FITTING POUF

The ideal furnishing to define every space. A touch of 
style that warms up the atmosphere.

38



39



SFERE LUMINOSE

cod.
WIRE WHITE LED

Base Inox
INDUCTION 

BATTERY RGB LED
Anello e Picchetto
in dotazione per

SL307-IOL400 40

SL307-IOL600 60

SL307-IOL800 80

SL307-UO0400 40

SL307-UO0600 60

SL307-UO0800 80

SFERE
LUMINOSE

Decorative ed eleganti, le sfere luminose donano all’ambiente 
un’atmosfera magica, proponendo, nella versione RGB Battery, 
una vasta gamma di colori adatti ad ogni occasione, selezionabili 
attraverso il telecomando in dotazione.

PICCHETTO PER 
ANCORAGGIO AL SUOLO

ANELLO DI
SOSPENSIONE

LUMINOUS SPHERES

Decorative and elegant, our luminous spheres create a magical 
athmosphere, offering, in the Rgb battery version, a wide range of 
colours, selectable with included remote control and suitable for any 
occasion.

GROUND ANCHOR STAKE

HANGING RING 
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LAMPADA COLONNA OUTDOOR

cod.
Wire WHITE LED 

Base Inox
E27 WHITE 

DICHROIC LED
NEON

LA307-LOR055 18,5 55 30

LA307-LOR110 18,5 110 30

LA307-LOR195 18,5 195 30

LA307-HOR110 18,5 110 30

LA307-HOR195 18,5 195 30

Come un raggio di luna, la Colonna Vertigo illumina le serate 
donando un tocco di classe minimal e sofisticato al design 
dell’arredo. Fissabile al suolo.

VERTIGO
OUTDOOR

Like a moonbeam, the outdoor Vertigo illuminates your evenings with a minimal 
and sophisticated touch of style. It can be anchored in the ground.

VERTIGO OUTDOOR
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LAMPADA COLONNA INDOOR

cod. NEON

LA307-HIR110 18 110 23

LA307-HIR195 18 195 27

Semplice e raffinata nella sua versatilità, la colonna Vertigo indoor 
trova spazio in tutti gli ambienti, anche quelli più eleganti.

VERTIGO
INDOOR

Simple, elegant and versatile, the indoor Vertigo column can find its place 
in every environment.

VERTIGO INDOOR
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LAMPADA SOSPESA INDOOR

cod.
E27

Luce non inclusa
NEON

LA307-HSR040 18,5 40 18,5

LA307-HSR050 18,5 50 18,5

LA307-HSR110 18,5 110 18,5

Semplice ed elegante nella sua versatilità, la colonna Vertigo può 
trovare spazio anche come raffinata lampada da soffitto.

VERTIGO
SOSPESA

Simple, elegant and versatile, the Vertigo column can be used also as a 
pendant lamp.

VERTIGO COLUMN
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CACHE-POT ASSIA OUTDOOR

cod. lt
WIRE WHITE LED

Base Inox
INDUCTION 

BATTERY RGB LED

CH360-L00115 53x38 33x27 115 32 20

CH360-L00140 53x38 33x27 140 30 20

CH360-U00115 53x38 33x27 115 32 20

CH360-U00140 53x38 33x27 140 30 20

CACHE-POT 
ASSIA CON LUCE
Una forma slanciata e morbida che, abbinata a un 
delicato fascio di luce, trasforma gli ambienti outdoor 
in veri e propri spazi da vivere e condividere.

ASSIA LUMINOUS CACHE-POT 

A smooth and slender shape that, combined with a delicate 
light beam, turns outdoors in environments to be lived and 
shared.
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FIORIERA NEBULA

cod. lt
LINEAR 

WHITE LED

FI308-OCM090 89x35 78x25 78 89x35 40

COLONNA NEBULA

cod. lt
WIRE WHITE 

LED
Base Inox

INDUCTION 
BATTERY
RGB LED

CL308-LCM035 35x35 25x25 78 35x35 14

CL308-UCM035 35x35 25x25 78 35x35 14

KIT BARRE + RUOTE

cod. conf.

RT301-PZ0004 set 4 pcs

KIT BARRE DI FISSAGGIO

cod. conf.

BAR01 set 2 pcs

FIORIERA
NEBULA CON LUCE
Una vera e propria scia di luce, delicata e morbida, 
caratterizza il design della Fioriera Nebula nella sua 
versione illuminata. 

LUMINOUS NEBULA FLOWER BOX

A real light trail, delicate and smooth, characterizes this 
Luminous version of Nebula Flower Box. 
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CACHE-POT EASY OUTDOOR

cod. lt
WIRE WHITE LED

base inox

CH350-LO0R80 80 73 75 49 58

CH350-LOR100 100 95 88 61 113

CH350-LOR130 130 118 120 84 258

La silhouette semplice ed essenziale della linea EASY 
al servizio della luce. Perfetta per illuminare entrate, 
grandi hall e giardini.

CACHE-POT
EASY CON LUCE

Easy cache-pot, simple and essential silhouette at the service of 
light. Perfect to illuminate entrances, big halls and gardens.

EASY LUMINOUS CACHE-POT

52



53



CACHE-POT GENESIS QUADRATO OUTDOOR

cod. lt
WIRE WHITE 

LED
Base Inox

INDUCTION 
BATTERY 
RGB LED

CH302-LO0Q70 31 25 70 24 12

CH302-LO0Q85 38 34 85 28 22

CH302-LOQ100 45 40 100 34 35

CH302-UO0Q70 31 25 70 24 12

CH302-UO0Q85 38 34 85 28 22

CH302-UOQ100 45 40 100 34 35

CACHE-POT 
GENESIS CON LUCE
Il Cache-pot Genesis Quadrato alto produce una 
luce ideale per illuminare con eleganza spazi indoor e 
outdoor.

GENESIS LUMINOUS CACHE-POT

Genesis Square cache-pot is the right solution to illuminate 
with elegance indoor and outdoor spaces.
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CACHE-POT COSMOS QUADRATO OUTDOOR

cod. lt
WIRE WHITE 

LED
Base Inox

INDUCTION 
BATTERY 
RGB LED

CH320-LO0Q85 40 34 85 40 35

CH320-UO0Q85 40 34 85 40 35

CACHE-POT GEMINI QUADRATO OUTDOOR

cod. lt
WIRE WHITE 

LED
Base Inox

INDUCTION 
BATTERY 
RGB LED

CH301-LO0Q70 32 26 70 23 12

CH301-LO0Q85 40 32 85 28 22

CH301-LOQ100 47 38 100 34 38

CH301-UO0Q70 32 26 70 23 12

CH301-UO0Q85 40 32 85 28 22

CH301-UOQ100 47 38 100 34 38

CACHE-POT GENESIS ROTONDO OUTDOOR

cod. lt
WIRE WHITE 

LED
Base Inox

INDUCTION 
BATTERY 
RGB LED

CH302-LO0R70 31 27 70 24 15

CH302-LO0R85 38 34 85 28 20

CH302-LOR100 45 40 100 34 30

CH302-LOR130 49 41 130 37 35  

CH302-UO0R70 31 27 70 24 15

CH302-UO0R85 38 34 85 28 20

CH302-UOR100 45 40 100 34 30

CH302-UOR130 49 41 130 37 35   
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TAVOLINO CUBO OUTDOOR

cod.
INDUCTION 

BATTERY 
RGB LED

TA320-UOQ550 55 55

TAVOLINO CILINDRO OUTDOOR

cod.
INDUCTION 

BATTERY 
RGB LED

TA320-UOR550 55 55

HOME FITTING 
TAVOLINO CON LUCE
Stile e modernità caratterizzano il Tavolino Home Fitting con 
luce, pensato per chi desidera un complemento funzionale, 
in grado di arredare e al tempo stesso illuminare le zone 
chill-out e gli ambienti relax, sia indoor che outdoor.

HOME FITTING LUMINOUS TABLE

Style and modernity characterize Home Fitting Luminous 
Table, conceived for those that need a functional object, to 
decorate and illuminate chill-out and relax areas, both indoor 
and outdoor.
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HOME FITTING CUBO OUTDOOR

cod.
WIRE WHITE 

LED
Base Inox

INDUCTION 
BATTERY 
RGB LED

LA315-LOQ400 40 40 40

LA315-LOQ450 45 45 45

LA315-UOQ400 40 40 40

LA315-UOQ450 45 45 45

HOME FITTING CUBO ALTO OUTDOOR

cod.
WIRE WHITE 

LED
Base Inox

INDUCTION 
BATTERY 
RGB LED

LA315-LOQ850 40 85 40

LA315-UOQ850 40 85 40

HOME FITTING CILINDRO OUTDOOR

cod.
WIRE WHITE 

LED
Base Inox

INDUCTION 
BATTERY 
RGB LED

LA315-LOR450 45 45 45

LA315-UOR450 45 45 45

HOME FITTING 
CON LUCE
LUMINOUS HOME FITTING



EASY LIGHT INDOOR

cod.
E27 Luce non 

inclusa

LA350-DI0350 35 31 32 23

LA350-DI0450 45 40 41 29

EASY
LIGHT
Toglie la monotonia dai lampadari. Ideale per creare 
un’atmosfera calda e divertente. Adatta anche a contesti 
eleganti ed essenziali.

EASY LIGHT

Perfect to break monotony of chandeliers and to create a warm and 
playful atmosphere. Suitable also for elegant and simple environments.
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FEATURES:  LED  18-36W  240V  4.000°K 

FEATURES: E27 1x12W LED 240V  6.500°K 

FEATURES (SPHERES): E27 1x6-8-18W LED  
240V 3.000°K 
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ENERGY

SAVING

IP 68
POWER 

SUPPLY: IP 20

BATTERY
2200 mA

IP65

IP65

PLUG IP44

PLUG IP44

PLAFONIERA LINEARE

KIT BASE INOX LAMPADINA LED

KIT A BATTERIA CON RICARICA AD INDUZIONE

LINEAR LED LIGHT

INOX BASE KIT LED BULB

RGB LED KIT WITH RECHARGEABLE BATTERY 
(INDUCTION)
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FEATURES:  1xNEON  T5 21-35W  240V  3.000°K 

FEATURES:  1xNEON  T5 21-35W  240V  6.500°K 
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FEATURES: E27 1x12W LED 240V  6.500°K 

KIT NEON INDOOR BASE METALLICA 

KIT NEON OUTDOOR BASE INOX 

KIT BASE INOX LED DICROICA

INDOOR NEON KIT METALLIC BASE

OUTDOOR NEON KIT INOX BASE

INOX BASE KIT DICHROIC LED





VASI
POTS



BCO ANT TAU ROR VA

CACHE-POT ASSIA

cod. lt

CH360-H00115 53x38 33x27 115 32 20

CH360-H00140 53x38 33x27 140 30 20

CACHE-POT
ASSIA
Un raffinato ed elegante vaso a colonna, perfetto per 
contenere e proteggere piante fiorite e a cascata.

ASSIA CACHE-POT

An elegant and refined column pot, perfect to contain and 
protect flowering and cascade plants.
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FIORIERA NEBULA

cod. lt

FI308-CM0090 89x35 78x25 78 89x35 40

BCO ANT TAU ROR VA

COLONNA NEBULA

cod. lt

CL308-CM0035 35x35 25x25 78 35x35 14

KIT BARRE + RUOTE

cod. conf.

RT301-PZ0004 set 4 pcs

KIT BARRE DI FISSAGGIO

cod. conf.

BAR01 set 2 pcs

FIORIERA 
NEBULA
Sinuoso e accogliente, il design ondulato della 
Fioriera Nebula dà il meglio di sé negli ambienti 
più eleganti.

NEBULA FLOWER BOX

Sinuous and cozy, Nebula’s wavy design gives its best 
in elegant environments.
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VARORTAU PRUANTNOBCO

VASO EASY

cod. lt

VA350-D01000 100 95 88 61 410

VA350-D01300 130 118 120 84 1086

I
Ø 130

I

cod.

ST003-L00093 3X93,5 100

ST003-L00110 4,2X110 130

STAFFA PER 
FISSAGGIO AL SUOLO

VASO
EASY
Profili puliti, silhouette semplici ed essenziali, che 
da sempre contraddistinguono la linea moderna 
dei prodotti Lyxo, da oggi disponibili anche in 
grandi dimensioni al servizio di spazi di ampio 
respiro come i progetti del mercato contract.

GROUND FIXING BAR 

 EASY POT

Sober and simple silhouettes have always been the main 
feature of Lyxo collection and now they are also available 
on big dimensions for urban spaces and for contract 
market.
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BCO ANT BR TAU ROR VA

I
h 150

I

CACHE-POT ROTONDO ALTO

cod. lt

CH302-H0R130 49 41 130 37 35

CH302-H0R150 65 56 150 47 123

CACHE-POT
GENESIS
Il Cache-pot Genesis rotondo è un prodotto moderno 
e di qualità, ideale per dare un tocco di colore a 
qualsiasi ambiente, anche a quelli grandi grazie alla 
versione alta 150 cm.

GENESIS CACHE-POT

Genesis high round cache-pot is a modern and high 
quality product, perfect to give a touch of colour to every 
environment, even the large ones, thanks to 150 cm high 
version.
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BCO NOPP ROR YW

CACHE-POT ROTONDO ALTO LUCIDO 

cod. lt

CH302-HL0R60 31 27 60 24 15

CH302-HL0R70 31 27 70 24 15

CH302-HL0R85 38 34 85 28 20

CH302-HLR100 45 40 100 34 30

cod. conf. h

RA001-CM0030 12 60 cm

RA001-CM0030 12 70 cm

RA001-CM0035 12 85 cm

RISERVA D’ACQUAGENESIS
LUCIDO
L’effetto lucido di questo cache-pot è il risultato di alcuni 
particolari accorgimenti del processo produttivo e non di 
una laccatura. Questo lo rende un articolo accessibile a tutti 
pur garantendo la qualità negli anni. E’ inoltre disponibile un 
sistema per la riserva d’acqua per facilitare la crescita della 
pianta che ospita.

GENESIS
LUCIDO

WATER RESERVE

GLOSSY GENESIS

The glossy effect of this cache-pot does not come from lacquering 
but from a special manufacturing process. This enables us to offer 
an affordable but high quality and resistant pot. It’s also available a 
water system to help plant growth.
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